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KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
 

PRLEKIJA – ZIBELKA REJE KASAŠKIH KONJ IN PRIREJANJA KASAŠKIH DIRK 
Ljutomerski kasač – dediščina – bogastvo Slovenije 

 
Začetek kasaške sezone 2016 na velikonočni ponedeljek 28. marca na hipodromu v 
Ljutomeru je bil uspešen. 
Rejci, trenerji in tekmovalci so dokazali, da v zimskem času niso mirovali in da so svoje 
kasaške konje dobro pripravili za prvo preizkušnjo v letu 2016. 
Ob lepem spomladanskem vremenu smo bili priča dobro izpeljanim dirkam in novim 
rekordom posameznih konjev. Tem rezultatom je vsekakor pripomogla odlično pripravljena 
tekmovalna proga, katero v Kasaškem klubu Ljutomer z veliko skrbjo našega gospodarja 
g. Branka Kristla redno vzdržujemo tekom celega leta. 
Upamo, da bo tudi današnja dirka dala nove tekmovalne rezultate in tako dala nove užitke 
tekmovalcem in gledalcem. 
Želim vam prijetno bivanje na hipodromu v Ljutomeru. 
 
         Predsednik KK Ljutomer  
         mag. Janez Slavič 
 

 
 
Vabimo vas na naše naslednje kasaške dirke: 
 
19. junij 2016 Spominska dirka Janka Makoterja in Mirka Hanžekoviča 
24. julij 2016  Kvalifikacije za derby 

Rejska dirka ljutomerski kasač – 5-10 letni 
7. avgust 2016 26. Slovenski kasaški DERBY  
21. avgust 2016 Pokal Pomurskega sejma – 54. Kmetijsko živilski sejem           

Agra 
   Kvalifikacije za DP-3 

Rejska dirka ljutomerski kasač – 4 letni  
11. september 2016 Rejska dirka ljutomerski kasač – 2 letni 
16. oktober 2016 Spominska dirka Ludvika Slaviča st.  

Rejska dirka ljutomerski kasač – 3 letni 
6. november 2016 dirke sv. Martina - zaključek kasaške sezone 2016  
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KASAŠKI KLUB LJUTOMER 
 
 

PRLEKIJA – ZIBELKA REJE KASAŠKIH KONJ IN PRIREJANJA KASAŠKIH DIRK 
Ljutomerski kasač – dediščina – bogastvo Slovenije 

 
 
Ljutomerski kasač FRODO S, last Slanovih iz Bolehnečicev uspešno tekmuje in zmaguje na 
Švedskem. Postavil je nov slovenski absolutni rekord na dolgi stezi.  
Na kasaških dirkah 7. avgusta 2021 na hipodromu Rättvik je bil izredno hiter. Na progi dolgi 2140 m 
je zmagal in postavil nov mejnik v zgodovini reje LJUTOMERSKEGA KASAČA – dosegel je čas 1:12,1. 
Čestitamo družini Slanovih iz Bolehnečicev, ki nadaljuje bogato tradicijo svojih prednikov – reje 
ljutomerskega kasača.  
Vabimo vas na 59. Agroživilski sejem AGRA na razstavo ljutomerskega kasača, ki bo v torek 
24.8.2021 med 10. in 11. uro v maneži pri hlevih za konje.  
         Predsednik KK Ljutomer 
         mag. Janez Slavič 
 

 
FRODO S, Rättvik, 7.8.2021, Voznik: Björn Goop 

 
 

Vabimo vas na naše naslednje kasaške dirke na hipodromu v Ljutomeru: 
 19. september  Občinski praznik Občine Križevci – DP-3 letnih slovenskih kasačev 
 10. oktober   Spominska dirka Ludvika Slaviča st. – DP-2 letnih slovenskih kasačev 

 
Obveščamo vas, da bo Oddaja Sledi o reji ljutomerskega kasača, predvajana na TVSLO1 in TVMB:  
1. LJUTOMERSKI KASAČ  
- TVSLO1, ponedeljek, 6. 9. 2021 ob 17:25/sobota 11. 9. 2021 ob 14:05 
- TVMB, nedelja, 12. 9. 2021 ob 20:00. 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru! 
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Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani 
kasaške steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti 
za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na 

prireditvenem prostoru!
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- Matko Galunder, predsednik
- Dušan Herzog ml., zapisnikar
- Dušan Herzog
- Tomaž Janževič
- Bojan Antončič

HIPODROM LJUTOMER
Prireditelj: KASAŠKI KLUB LJUTOMER

VODSTVO PRIREDITVE:
- mag. Janez Slavič, predsednik KK Ljutomer
- mag. Branko Belec, podpredsednik KK Ljutomer
- Branko Kristl, preds.gosp.komisije KK Ljutomer

SODNIŠKI ZBOR:
Delegat KZS: Mateja Ferenčič
Komentator: Branko Hrga 
Glavni štarter: Branko Seršen 
Dežurni zdravnik: Zavod MediGros
Dežurni veterinar: Šantl Veterinarska ambulanta
Ozvočenje: Vlado Lipovec
Snemanje: Produkcijska skupina Boma                 
Padok: Milan Koščak
Dežurni kovač: Jernej Slavič

Ura Urnik prireditve
15:08 Defile 1. Dirke
15:15 Štart 1. dirke BELA

Avtoštart za 2 - letne SLO kasače na progi 1.600 m
Pokrovitelj: ERINOX d.o.o.

15:38 Defile 2. Dirke
15:45 Štart 2. dirke                                                                                                                              RDEČA

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 € na progi 2.100 m
Pokrovitelj: TELEING GRADNJE d.o.o.

16:08 Defile 3. Dirke
16:15 Štart 3. dirke                                                                                                                                     RJAVA

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 8.000 € na progi 2.100 m
Pokrovitelj: POMURSKI SEJEM d.o.o.

16:38 Defile 4. Dirke
16:45 Štart 4. dirke:                                                                                                                                MODRA

Avtoštart za 3-letne SLO kasače - Kvalifikacije za državno prvenstvo za triletne kasače na progi 2.100 m
Pokrovitelj: KARBA mge d.o.o.

17:08 Defile 5. Dirke
17:15 Štart 5. dirke:                                                                                                                                RUMENA

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 3.400 € na progi 2.100 m
Pokrovitelj: JATA EMONA d.o.o. 

17:38 Defile 6. Dirke
17:45 Štart 6. dirke:                                                                                                                               BELA

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 € na progi 2.100 m
Pokrovitelj: NLB d.d.

18:08 Defile 7. Dirke
18:15 Štart 7. dirke:                                                                                                                                      BELA

Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače na progi 2.100 m
Pokrovitelj: M-ENERGETIKA d.o.o.

     Koledar dirk 2021
DATUM ORGANIZATOR

29.8.2021 KK Šentjernej
5.9.2021 KK Stožice Derby, Ljubljanska milja, VN ljutomerski kasač

12.9.2021 KK Komenda
19.9.2021 KK Ljutomer Kvalifikacije DP2, DP3
3.10.2021 KK Šentjernej

10.10.2021 KK Ljutomer DP2, Spominska dirka Ludvika Slaviča st., Dirka maturantov GFML
17.10.2021 KK Stožice Jesenski kriterij
7.11.2021 KK Komenda
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Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 
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1
POKROVITELJ: ERINOX d.o.o. 15:15

Avtoštart za 2 - letne SLO kasače

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7)
bela

           
21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0    Kariera: 0  0-0-0

DIK DŽ 1600 0,0 0,0 0,0 0

1
2l., črn.rj. Ž, rod: SPEEDO GRAFFITI - DONATA DŽ - IL MARISKA Debelak Žarko MAR 26/7-1 1600 Q 31,4 a
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart)
R: Debelak Žarko
M:  
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela
21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0    Kariera: 0  0-0-0

BURA 1600 0,0 0,0 0,0 0

2
2l., rj. K, rod: EGON LAVEC - BAGHEERA DE VOUEDE Seršen Branko LJU 8/8-5 1600 O
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 24/7-2 1600 Q 31,5 a
R: Vukosavljevič Boris
M:  
V/T: Slavič Mitja (T) / Vukosavljevič Boris
dres: modra,rdeča; čelada: bela
21:  1  0-0-0  27,2  108 20:  0  0-0-0    Kariera: 1  0-0-0

ANA 1600 27,2 0,0 0,0 108

3
2l., rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Kukolj Sašo LJU 8/8-3 1600 4 27,2 a
L: Novak Milan (KK Ljutomer) Kukolj Sašo LJT 25/7-1 1600 Q 30,4 a
R: Novak Milan
M:  
V/T: Kukolj Sašo (B) / Kukolj Bojan
dres: zelena,rumena; čelada: zelena,rumena
21:  1  0-0-1  26,7  162 20:  0  0-0-0    Kariera: 1  0-0-1

MALVAZI B. TOMAŽIČ 1600 26,7 0,0 0,0 162

4
2l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 8/8-4 1600 3 26,7 a
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut KRI 23/7-1 1600 Q 31,3 a
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KRI 18/7-1 1600 O
M:  
V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez
dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela
21:  1  1-0-0  26,2  486 20:  0  0-0-0    Kariera: 1  1-0-0

PEGI 1600 26,2 0,0 0,0 486

5
2l., lis. K, rod: ONORE DEI SOGNI - PAMILLA - IL PRINCA Slavič Marko LJU 8/8-1 1600 1 26,2 a
L: Plohl Matej (KK Ljutomer) Slavič Marko LJT 24/7-1 1600 Q 23,5 a
R: Plohl Matej
M:  
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko
dres: modra,rdeča; čelada: bela

Logotip SKZ LJUTOMER KRIŽEVCI ( bilten 4. 8. 2019 stran 17)
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2 
POKROVITELJ: TELEING GRADNJE d.o.o. 15:45 

Avtoštart za 3 do 14- letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rdeča   
           

  21:  0  0-0-0    0 20:  2  0-0-0  24,1  27   Kariera: 2  0-0-0   

PRIBILA  2100 24,1 0,0 0,0  27  

1 
4l., črn.rj. K, rod: PERSUGILL - PIA WAY - IL PRINCA Kristl Primož LJT 14/8-1 1600 Q 23,0 a   

L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJT 2/8-4 2100 G    

R: Kristl Branko Kristl Primož KOM 5/7-6 1820 O    

M:   Kristl Primož LJT 21/6-3 1600 8 24,1 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Kristl Branko Kristl Primož LJT 23/5-1 1600 Q 25,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  0-0-0  24,5  76 20:  2  0-0-0  21,7  77   Kariera: 9  0-0-0   

PJEVAČICA PELJI ME  2100 21,7 21,9 0,0  229  

2 
7l., os.rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA - IL PRINCA Novak Franc LJT 1/8-4 1600 N    

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc LJT 20/6-1 2100 7 24,5 a   

R: Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-4 1840 5 27,3 a   

M:   Novak Franc KOM 5/7-2 1820 I    

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc LJT 21/6-5 1600 6 22,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  3  0-1-0  22,3  248 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-1-0   

UNDER PRESURE  2100 0,0 22,3 0,0  248  

3 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - UAKEA Slavič Marko LJU 8/8-1 2100 2 22,3 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJT 1/8-1 1600 G    

R: Vukosavljevič Boris Slavič Marko ŠEN 24/7-1 1680 GC    

M:   Slavič Marko LJT 20/6-1 2160 O    

PŠ 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 4/6-2 1600 Q 19,1 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  3  0-1-1  20,0  342 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  0-1-1   

LORD OF THE NIGHT  2100 20,0 22,0 27,7  342  

4 
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA - IL LEPKE Hanžekovič Rene LJT 1/8-9 2600 6 27,7 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 20/6-6 2100 3 22,0 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-4 1600 2 20,0 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 29/5-1 1600 Q 23,3 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene         

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  5  0-1-0  21,6  599 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 6  0-1-0   

DJANGO  2100 22,3 21,6 0,0  599  

5 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ - IL MARISKA Šadl Vito LJU 8/8-8 2100 2 21,6 a   

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito LJT 1/8-5 1600 5 25,6 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 4 23,5 a   

M:   Šadl Vito LJU 4/7-12 1600 4 22,3 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Šadl Vito LJT 20/6-2 2100 4 22,2 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 7  0-3-0   

SONY COCTAIL  2100 18,7 20,2 0,0  732  

6 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Finetti Antonio TUJ 20/7-1 1600 Q 19,4 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Finetti Antonio TUJ 15/12-1 2060 8 20,2 a   

R: Orthaber Franc Scamardella Paolo TUJ 24/11-1 1600 Q 19,4 a   

M:   Podveršnik Kristijan LJU 27/9-2 1609 7 20,5 a   

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJT 13/9-4 1600 2 18,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  10  0-1-2  19,3  922 20:  0  0-0-0       Kariera: 10  0-1-2   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  2100 20,1 19,3 27,3  922  

7 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 8/8-1 2100 5 19,3 a   

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut LJT 1/8-6 2600 5 27,3 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut ŠEN 24/7-6 1680 5 22,0 a   

M:   Zaletel Borut KRI 18/7-5 2170 2 23,1 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJU 4/7-4 1600 6 20,1 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 

Logotip Teleing gradnje /bilten 21.6.2020 stran 5) 
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3 
POKROVITELJ: POMURSKI SEJEM d.o.o. 16:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 8.000 €. 
  
  

1.500 EUR ( lastniki: 608, 310, 202, 135, 94; rejci: 68, 34, 22, 15, 10) 
  

rjava   
           

  21:  1  0-0-0  20,3  76 20:  4  1-1-0  17,0  1.005   Kariera: 13  5-3-1   

SATCHMO MS  2100 16,6 18,9 0,0  3.398  

1 
7l., črn.rj. Ž, rod: MUSCLES YANKEE - SPARKLE N SHINE Šadl Vito LJU 8/8-4 2100 5 20,3 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito ŠEN 24/7-1 1680 O    

R: Slavič Mitja Šadl Vito TUJ 15/12-4 2060 9 21,1 a   

M:   Slavič Marko TUJ 17/11-9 1660 2 17,9 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito LJU 27/9-7 1609 5 17,8 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  9  0-2-2  19,0  876 20:  13  0-2-1  18,1  1.760   Kariera: 29  0-6-3   

BRILJANTINA PEŠKA  2100 18,1 19,5 20,2  3.418  

2 
5l., tem.rj. K, rod: TOSS OUT - BASIC Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 2 20,1 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJT 1/8-2 1600 8 21,1 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko ŠEN 24/7-7 1680 3 20,5 a   

M:   Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 2 22,9 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJU 4/7-5 1600 8 19,0 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  6  1-0-0  19,5  652 20:  5  0-1-0  17,9  522   Kariera: 41  2-4-7   

PELL  2100 17,5 18,7 0,0  3.471  

3 
10l., tem.rj. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL - IL PRINCA Kristl Primož LJT 1/8-3 1600 6 20,9 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Heric Daniel KRI 18/7-1 2170 4 21,6 a   

R: Novak Franc Marinšek Andrej LJU 4/7-13 1600 11 19,7 a   

M:   Slana Marko LJT 20/6-4 2100 1 20,5 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Novak Franc Slana Marko LEN 13/6-8 1700 5 19,5 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 
  21:  7  0-0-0  18,6  171 20:  5  0-0-2  20,1  387   Kariera: 36  1-5-9   

FOKA  2100 17,8 18,2 0,0  3.661  

4 
7l., lis. K, rod: SAXO DE VANDEL - FENITA - IL FULMA Mesarič Marko LJU 8/8-5 2100 6 20,9 a   

L: Mesarič Marko (KK Ljutomer) Mesarič Marko LJT 1/8-9 1600 7 25,0 a   

R: Seršen Saša Mesarič Marko LJU 4/7-10 1600 6 18,6 a   

M:   Mesarič Marko LJT 20/6-7 2100 5 21,9 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Mesarič Marko LEN 13/6-9 1700 6 19,6 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  4  3-0-1  15,9  1.940 20:  3  2-1-0  18,4  2.052   Kariera: 7  5-1-1   

PRIME MS  2100 15,9 18,4 0,0  3.992  

5 
4l., rj. Ž, rod: TURBO SUND - PRINCIPESSA OVI Slavič Mitja LJU 4/7-1 1600 1 15,9 a   

L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Mitja LJT 20/6-6 2200 1 19,0    

R: Slavič Mitja Slavič Mitja LJU 9/5-2 2100 1 19,5 a   

M:   Slavič Mitja TUJ 24/4-5 1800 3 16,8 a   

 V/T: Slavič Mitja (T) / Slavič Mitja Slavič Mitja LJT 17/4-1 2100 Q 21,9 a   

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  6  1-1-1  17,9  869 20:  9  0-1-2  17,7  1.728   Kariera: 27  1-3-7   

LAOS  2100 17,7 19,8 0,0  4.126  

6 
5l., rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Lovrenčič Franc LJT 1/8-4 1600 2 20,3 a   

L: Kurbus Lovrenčič Luka (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc ŠEN 24/7-8 1680 6 20,8 a   

R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc LJU 4/7-6 1600 S    

M:   Lovrenčič Franc LEN 13/6-3 1700 3 17,9 a   

 V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 23/5-6 1840 1 22,8 a   

dres: modra,rdeča; čelada: modra                 
  21:  11  0-2-1  18,3  754 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 75  1-4-6   

DIZA DŽ  2100 17,9 18,8 21,0  4.176  

7 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I - IL MARISKA Debelak Žarko LJU 8/8-6 2100 7 21,9 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Marko LJT 1/8-8 1600 10 23,0 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 20/7-4 2080 12 21,3    

M:   Debelak Žarko KRI 18/7-2 2170 G    

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko TUJ 13/7-12 2060 10 21,0 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  18,6  204 20:  5  0-0-1  18,9  310   Kariera: 52  3-6-6   

PICKELL  2100 16,9 17,4 0,0  4.961  

8 
10l., lis. Ž, rod: GERD NOVEMBER - PEPELKA I - IL PRINCA Novak Franc LJT 1/8-10 1600 7 24,1 a   

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRI 18/7-4 2170 5 22,4 a   

R: Novak Franc Novak Franc LJT 20/6-1 2100 6 18,6 a   

M:   Novak Franc KRŠ 6/6-3 1600 8 18,8 a   

 V/T: Novak Franc (B) / Novak Franc Novak Franc KOM 23/5-3 1840 4 24,9 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  1-0-2  19,6  708 20:  8  1-2-2  18,6  1.062   Kariera: 31  4-4-4   

LOTMERK OZT  2100 18,5 17,3 19,5  5.496  

9 
6l., rj. A, rod: GAMBLING BI - LEONA IV - IL LEPKE Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 GC    

L: Hossmann Alfred (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 1/8-11 1600 1 22,9 a   

R: Osterc Zvonko Hanžekovič Rene LJT 20/6-1 2160 3 19,6    

M:   Hanžekovič Rene KRŠ 6/6-7 1600 7 21,2 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 9/5-11 2100 3 19,7 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 

  

  21:  5  2-0-1  18,8  1.053 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 54  10-7-5   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  6.891  

10 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA - IL FULMA Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 1 18,8 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

M:   Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 9/5-2 2100 G    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  2-3-0  18,9  1.513 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 30  8-8-0   

ULFAST  (IT) 2100 16,8 17,0 0,0  6.034  

11 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan ŠEN 24/7-3 1680 2 18,9 a   

R: Italija Žan Milan KRI 18/7-5 2170 2 21,4 a   

M:   Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan KRŠ 6/6-2 1600 1 19,8 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 
Agra logo (priponka maila) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legenda Bilten  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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  21:  5  2-0-1  18,8  1.053 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 54  10-7-5   

FLOTO  2100 16,9 18,2 0,0  6.891  

10 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA - IL FULMA Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 1 18,8 a   

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko KRI 18/7-6 2170 1 21,3 a   

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko LJT 20/6-7 2100 7 23,0 a   

M:   Seršen Branko KOM 23/5-5 1840 3 22,6 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 9/5-2 2100 G    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  2-3-0  18,9  1.513 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 30  8-8-0   

ULFAST  (IT) 2100 16,8 17,0 0,0  6.034  

11 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan ŠEN 24/7-3 1680 2 18,9 a   

R: Italija Žan Milan KRI 18/7-5 2170 2 21,4 a   

M:   Habjan Maša LEN 13/6-4 1700 GC    

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan KRŠ 6/6-2 1600 1 19,8 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 
Agra logo (priponka maila) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legenda Bilten  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 
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21. – 26. 8. 2021
Gornja Radgona

59. MEDNARODNI
KMETIJSKO-ŽIVILSKI SEJEM

SE JEM NOVE GENERACI JE !

DRŽAVA PARTNER
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V osrčju idilične prleške pokrajine vas pričakujemo 
z odprtimi rokami in pristnim nasmehom.
Raznoliki termalni bazeni banovskega termalnega vrelca vas bodo zazibali v vašo prleško pravljico.

Zagotovite si svojo kartico ugodnosti na recepciji ali na spletni strani www.terme-banovci.si

Hotel Zeleni gaj 
Hotelsko naselje Zeleni gaj 

NastanitveWellness
Klasični bazen
FKK bazen

Terme
Okusi kulinarične 
dediščine Pomurja.

Kulinarika
Kamp Sončni gaj 
Nudistični kamp Sončni gaj

Kamp

Pustite se
S  K A R T I C O  B A N O V I Č K A

10 % POPUST
MASAŽA CELEGA TELESA (60 min)

Kupon velja za storitev do 30.11.2021

10 % POPUST
NEDELJSKO KOPANJE S KOSILOM

Kupon velja za storitev do 30.11.2021

WELLNESS STORITVE PAKETI NA KOPALIŠČU

ROMANTIČNE KOPELI VEČERNO KOPANJE S KONZUMACIJO

PEDIKURA
UPOKOJENCI, NE SPREGLEJTE VSAK
ČETRTEK*

DARILNI BON

Privoščite si popolno idilično razvajanje in
uživajte v razkošni kopeli v dvoje že od
48,00 € 

Privoščite si razvajanje že od 36,00 €.

Podarite vrednostni darilni bon, ki je
vnovčljiv za vse storitve v Termah Banovci
in bo razveselil vaše najdražje.

V času počitnic med 25.06. - 31. 8. 2021 -
7,90 €
(od 19. ure naprej) bon za pijačo ali hrano
se obračunava v vrednosti 2,00 € 

Plača 1, kopata se 2 - celodnevno kopanje
12,00 € za dve osebi
Celodnevno kopanje - 6,00 € na osebo
Doplačilo za porcijo ocvrtega piščanca s
prilogo - 6,00 € na osebo
* Ob nakupu kopalne kartice se je potrebno identificirati z veljavno
 upokojensko izkaznico.
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4 
POKROVITELJ: KARBA mge d.o.o. 16:45 

Avtoštart za 3-letne SLO kasače - Kvalifikacije za državno prvenstvo za triletne kasače. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

modra   
           

  21:  11  1-2-2  17,0  5.364 20:  5  1-2-1  20,0  3.737   Kariera: 16  2-4-3   

ANABELLA  2100 17,0 19,9 0,0  9.101  

1 
3l., rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - ATOKRIS DU GOUTIER Slavič Marko TUJ 10/8-7 1609 S    

L: Danijel Plohl s.p. (KK Ljutomer) Talpo Luca TUJ 7/7-3 1640 4 17,5 a   

R: Novak Milan Totaro Roberto TUJ 29/6-3 1660 2 18,2 a   

M:   Slavič Marko TUJ 12/6-8 1660 6 18,6 a   

 V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Totaro Roberto TUJ 25/5-8 1660 G    

dres: modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-0-1  18,5  720 20:  2  0-0-1  21,7  1.071   Kariera: 6  0-0-2   

CIARA TP  2100 18,5 20,9 0,0  1.791  

2 
3l., rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Gregorc Mirko TUJ 29/6-1 2060 4 20,9 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Gregorc Mirko KRŠ 6/6-8 1600 3 18,5 a   

R: T-Pirc d.o.o. Gregorc Mirko KOM 23/5-7 1840 5 25,2 a   

M:   Gregorc Mirko TUJ 12/1-4 1660 4 20,1 a   

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko TUJ 29/12-4 1660 3 21,7 a   

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  9  0-3-0  18,8  816 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 10  0-3-0   

ANTO  2100 18,8 20,1 0,0  816  

3 
3l., rj. Ž, rod: EL NINO - ALPINA M - IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJU 8/8-4 2100 2 19,8 a   

L: Jureš Franc (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 5 23,3 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 GC    

M:   Jureš Franc LJU 4/7-2 1600 G    

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Antolin Darja LJT 20/6-7 2100 2 20,1 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
  21:  2  1-0-0  20,0  504 20:  1  0-0-0  22,9  90   Kariera: 3  1-0-0   

OREA  2100 22,9 20,0 0,0  594  

4 
3l., črn.rj. K, rod: ONORE DEI SOGNI - OKTA VITA Nushol Mojca LJT 1/8-2 1600 O    

L: Nushol Mojca (KK Ljutomer) Nushol Mojca LJT 20/6-5 2100 1 20,0 a   

R: Ivanuša Ivan Nushol Mojca LJU 9/5-11 2100 4 22,6 a   

M:   Nushol Mojca LJT 13/9-3 1600 4 22,9 a   

 V/T: Nushol Mojca (B) / Nushol Mojca Nushol Mojca LJT 29/8-1 1600 Q 26,9 a   

dres: rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  1-0-0  21,6  486 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  1-0-0   

MON AMI PEŠKI  2100 0,0 21,6 0,0  486  

5 
3l., rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJU 8/8-2 2100 1 21,6 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LEN 13/6-8 1700 DIST 28,4 a   

R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 30/5-1 1600 Q 23,1 a   

M:           

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda         

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  21:  6  1-0-0  21,9  486 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  1-0-0   

NO KAN  2100 22,7 21,9 0,0  486  

6 
3l.,  Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - NO SECRET BI Zaletel Borut LJU 8/8-3 2100 1 21,9 a   

L: Tomšič Andrej (KD Krim) Gorenc Marko ŠEN 24/7-1 1680 6 22,7 a   

R: Tomšič Andrej Gorenc Marko KRI 18/7-6 2170 GC    

M:   Zaletel Borut LJT 20/6-8 2100 7 23,8 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Hrovat Janez KRŠ 6/6-8 1600 DIST 26,6 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  2  0-1-0  22,4  283 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-1-0   

RAMZES  2100 23,6 22,4 0,0  283  

7 
3l., rj. Ž, rod: ONORE DEI SOGNI - ROSA - IL ROSEMARY Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 5 22,4 a   

L: Lah Anton (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 1/8-3 1600 2 23,6 a   

R: Lah Anton Seršen Branko LJT 17/7-1 1600 Q 24,8 a   

M:           

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko         

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-1  21,9  243 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  0-0-1   

LUXURY ICE  2100 24,9 21,9 0,0  243  

8 
3l., rj. K, rod: ROBERT BI - L´AMOUR TOUJOURS Žan Milan LJU 8/8-4 2100 4 21,9 a   

L: Žan Milan (KK Komenda) Žan Milan ŠEN 24/7-2 1680 3 24,9 a   

R: Žnidarič Vlado Žan Milan LJU 19/7-1 1600 Q 21,8 a   

M:           

 V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  1  0-0-1  22,5  162 20:  0  0-0-0    0   Kariera: 1  0-0-1   

MY PRIDE  2100 0,0 22,5 0,0  162  

9 
3l., rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - ME MY SELF AND I Hrovat Janez LJU 8/8-2 2100 3 22,5 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 16/12-1 1600 Q 19,8 a   

R: Vukosavljevič Boris         

M:           

PŠ 
V/T: Hrovat Janez (T) / Vukosavljevič Boris         

dres: bela,modra,rdeča; čelada: modra,rdeča                 
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  21:  1  0-0-0  24,5  90 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

MAYA VIVA  2100 24,5 0,0 0,0  90  

10 
3l., rj. K, rod: BANKER HALL - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 1/8-2 1600 4 24,5 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 24/7-2 1600 Q 23,7 a   

R: Sagaj Jože         

M:           

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko         

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  4  0-0-0  22,8  76 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-0-0   

MONTANA PEŠKA  2100 24,4 22,8 0,0  76  

11 
3l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MATA HARI PEŠKA Dolinšek Janez LJU 8/8-5 2100 5 22,8 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 24/7-6 1680 6 25,7 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 4/7-14 1600 8 24,4 a   

M:   Dolinšek Janez LEN 13/6-2 1700 DIST 28,4 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 25/5-2 1600 Q 26,5 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  1  0-0-0  23,0  0 20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

OLJA  2100 0,0 23,0 0,0  0  

12 
3l., rj. K, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Dolinšek Viktor LJU 8/8-9 2100 6 23,0 a   

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJU 31/7-2 1600 Q 23,7 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja         

M:           

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor         

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

 
Logotip Karba mge ( bilten 20.10.2019 stran 16)   
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5 
POKROVITELJ: JATA EMONA d.o.o. 17:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 3.400 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

rumena   
           

  21:  7  2-1-0  17,9  1.368 20:  3  0-0-0    0   Kariera: 10  2-1-0   

PALATTIN  2100 17,9 20,9 27,1  1.368  

1 
4l., rj. A, rod: EL NINO - PETRANA LOBELL - IL PRINCA Žan Milan LJU 8/8-7 2100 1 19,8 a   

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Žan Milan LJT 1/8-5 2600 4 27,1 a   

R: Novak Franc Hrovat Janez LJU 4/7-8 1600 G    

M:   Vukosavljević Boris LJT 20/6-3 2180 4 20,9    

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Slavič Marko Vukosavljević Boris KRŠ 6/6-4 1600 2 17,9 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  3  0-1-0  18,2  248 20:  5  1-2-0  18,4  1.764   Kariera: 10  1-3-0   

DENISA  2100 22,4 18,2 20,0  2.012  

2 
5l., rj. K, rod: PERSUGILL - DENI I - IL MARISKA Šadl Vito LJU 8/8-4 2100 2 18,2 a   

L: Sukič Dejan (KK Ljutomer) Šadl Vito ŠEN 24/7-2 1680 O    

R: Pajk Branko Šadl Vito LJU 4/7-13 1600 G    

M:   Šadl Vito LEN 13/6-4 1700 GC    

 V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Zadel Peter ml. LJT 13/9-12 2600 4 20,0 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  8  0-1-2  18,5  814 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 22  1-2-5   

LADY PRINCESS  2100 18,0 20,0 20,3  2.281  

3 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA - IL LEPKE Seršen Branko LJU 8/8-6 2100 G    

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 1/8-5 1600 3 23,1 a   

R: Hanžekovič Rene Seršen Branko ŠEN 24/7-4 1680 5 20,8 a   

M:   Seršen Branko LJU 4/7-4 1600 5 18,5 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 2 20,7 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  5  3-1-0  17,7  1.791 20:  5  0-0-1  19,3  603   Kariera: 10  3-1-1   

MARION MARK  2100 17,7 19,4 26,5  2.394  

4 
4l., tem.rj. A, rod: SJ'S PHOTO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 1/8-2 2600 1 26,5 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJU 4/7-10 1600 1 17,7 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 20/6-4 2180 2 19,9    

M:   Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 22,7 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 14/4-12 1640 8 19,1 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  1-1-0  18,3  702 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 20  2-5-1   

MARIPOSA PEŠKA  2100 17,5 19,7 0,0  2.409  

5 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJU 8/8-8 2100 7 19,7 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 24/7-5 1680 2 20,5 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 4/7-7 1600 13 20,6 a   

M:   Dolinšek Janez LJT 20/6-1 2100 4 21,4 a   

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LEN 13/6-3 1700 1 18,3 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  8  0-0-1  19,2  108 20:  5  0-1-0  18,7  279   Kariera: 38  2-2-3   

PATTY  2100 18,5 20,1 0,0  2.767  

6 
9l., lis. K, rod: GERD NOVEMBER - PERNILA - IL PRINCA Kristl Primož LJT 1/8-7 1600 S    

L: Društvo za konje in ohranitev njih (KK Ljutomer) Novak Franc KRI 18/7-5 2170 G    

R: Novak Franc Novak Franc LJU 4/7-12 1600 10 19,2 a   

M:   Novak Franc LJT 20/6-3 2100 6 21,8 a   

 V/T: Slana Marko (B) / Novak Franc Novak Franc LEN 13/6-7 1700 7 20,2 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  9  0-0-3  19,1  801 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 34  3-1-4   

HELLS WOOD  2100 18,5 20,0 21,0  2.855  

7 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine LJT 1/8-6 1600 4 23,2 a   

R: Müller Aleš Jagodic Tine ŠEN 24/7-6 1680 4 20,5 a   

M:   Jagodic Tine KRI 18/7-3 2170 3 23,0 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJU 4/7-8 1600 9 19,1 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  0  0-0-0     20:  3  0-0-1  19,8  135   Kariera: 21  5-2-1   

LE MANS  2100 15,1 19,2 0,0  3.086  

8 
9l., rj. Ž, rod: DEN MS - L QUEN - IL LEPKE Heric Rok LJT 1/8-8 1600 O    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LJU 27/9-3 2100 6 21,2 a   

R: Heric Daniel Heric Daniel LJT 13/9-10 1600 G    

M:   Heric Daniel LJT 2/8-8 2100 3 19,8 a   

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Boštjan Heric Rok LJU 27/10-7 1600 8 20,1 a   

dres: bela; čelada: bela,vijolična                 
  21:  9  0-3-2  18,8  1.201 20:  7  0-1-1  19,3  671   Kariera: 30  0-5-7   

ARDNAS  2100 18,3 20,2 0,0  3.099  

9 
7l., rj. Ž, rod: LESTER - ABARTA - IL GYÖRGYIKE Jureš Franc LJU 8/8-2 2100 4 20,2 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 1/8-1 1600 3 20,4 a   

R: Jureš Franc Jureš Franc KRI 18/7-4 2170 4 23,6 a   

M:   Jureš Franc LJU 4/7-9 1600 7 18,8 a   

 V/T: Jureš Franc (B) / Jureš Franc Antolin Darja LJT 20/6-2 2100 2 20,6 a   

dres: bela,modra; čelada: črna                 
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Logotip logo_emona_krmila_moder (v priponki maila) 
Logotip Emona_eq-win_LOGO_Pantone_187C (v priponki maila) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

VABILO NA RAZSTAVO ENOLETNIKOV 
  
KRZS vabi rejce enoletnih kasačev, da do 1.9.2021 prijavite svoje živali na razstavo, ki bo 
predvidoma v nedeljo, 26.9.2021, na hipodromu v Ljutomeru. 
Prijave že potekajo, in sicer jih lahko oddate na mail zdruzenje.krzs@gmail.com . Ob prijavi 
navedete točne podatke konja, lastnika in rejca. Če želite, da je žival naprodaj, lahko tudi te 
podatke s ceno ali brez dodamo v bilten.  
 
                                                                                                            Vodstvo KRZS 
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6 
POKROVITELJ: NLB d.d. 17:45 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 16.000 €. 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  21:  7  0-0-1  15,9  672 20:  8  2-1-0  16,0  1.215   Kariera: 63  4-6-14   

LOUISE LUNA  2100 15,9 16,8 19,4  8.700  

1 
8l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA - IL LEPKE Hanžekovič Rene LJT 1/8-1 2140 3 23,7    

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene TUJ 13/7-9 2060 7 19,2 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 20/6-5 2100 4 18,0 a   

M:   Scamardella Paolo LEN 13/6-2 1700 5 18,0 a   

PŠ 
V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KOM 23/5-1 1840 4 24,8 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  7  3-1-2  16,4  3.436 20:  12  3-5-2  17,0  6.186   Kariera: 19  6-6-4   

DON SAXO  2100 16,4 16,9 18,7  9.622  

2 
5l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA - IL MARISKA Sagaj Janko LJU 8/8-3 2100 3 16,9 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 22/6-2 1660 4 18,3 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LEN 13/6-4 1700 2 17,6 a   

M:   Sagaj Janko KOM 23/5-4 1840 1 23,9 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 9/5-7 2100 3 18,4 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  5  3-1-1  14,6  2.305 20:  4  1-1-0  18,2  1.322   Kariera: 16  9-2-2   

FJORI  2100 14,6 15,8 19,3  9.706  

3 
6l., rj. A, rod: EQUINOX BI - FENITA - IL FULMA Šadl Vito TUJ 10/8-1 2060 3 15,8 a   

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 1/8-2 2140 1 23,4    

R: Seršen Saša Seršen Saša LJU 4/7-2 1600 1 14,6 a   

M:   Seršen Saša LJT 20/6-2 2100 1 16,4 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Seršen Saša LJU 9/5-5 2100 2 18,1 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  2  0-0-0  20,3  90 20:  3  0-1-0  18,9  630   Kariera: 64  13-9-10   

DANTE MS  2100 16,1 16,5 0,0  10.342  

4 
13l., rj. Ž, rod: VICTORY SCREAM - DAKOTA MS - IL MARISKA Brunec Rok LJU 8/8-6 2100 8 20,3 a   

L: Brunec Jožef (KK Ljutomer) Brunec Rok LJT 1/8-3 2140 4 25,1    

R: MS Ključarovci d.o.o. Brunec Rok LJT 2/8-6 2200 4 18,9    

M:   Brunec Rok KRI 26/7-1 2170 2 21,2 a   

 V/T: Brunec Rok (A) / Brunec Rok Brunec Rok LJU 12/7-8 2100 4 19,6 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  6  0-1-0  16,3  720 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 44  5-17-7   

FAUNA V  2100 16,3 16,5 18,8  11.015  

5 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL - IL FULMA Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 6 18,6 a   

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 1/8-4 2140 D    

R: Vajs Damjan Seršen Branko LJU 4/7-6 1600 4 16,3 a   

M:   Seršen Branko LJU 4/7-6 1600 5 17,7 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 20/6-2 2180 2 18,8    

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  0-1-2  17,6  2.160 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 36  7-4-10   

ELISA GALI  (FR) 2100 16,4 17,1 18,5  11.155  

6 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Judež Jože LJU 8/8-3 2120 3 19,4    

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Fonte A. TUJ 3/8-1 1609 G    

R: Francija Šadl Vito ŠEN 24/7-3 1680 G    

M:   Judež Jože KRI 18/7-3 2170 D    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Judež Jože LJU 4/7-3 2120 5 21,5    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
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7 
POKROVITELJ: M-ENERGETIKA d.o.o. 18:15 

Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače 
  
  

1.000 EUR ( lastniki: 405, 207, 135, 90, 63; rejci: 45, 23, 15, 10, 7) 
  

bela   
           

  21:  6  1-1-0  14,5  2.253 20:  8  5-1-1  13,7  14.448   Kariera: 31  13-3-3   

MAUGLI  2100 13,7 16,4 18,0  28.701  

1 
5l., rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Janko TUJ 31/7-9 1900 9 15,3 a   

L: YUM COMMERCE d.o.o. (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 3/7-9 1800 G    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 20/6-5 2100 1 16,4 a   

M:   Sagaj Janko TUJ 6/6-9 1800 2 14,5 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 8/5-2 1800 D    

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  8  1-2-1  15,6  1.851 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 57  18-18-7   

DIDIER BLEU  2100 14,4 15,8 18,5  29.097  

2 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA - IL MARISKA Dolinšek Viktor LJU 8/8-3 2100 4 17,6 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor ŠEN 24/7-7 1680 2 17,5 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 2 15,6 a   

M:   Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 1 15,9 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJT 20/6-4 2100 5 17,5 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  8  1-4-1  14,2  3.506 20:  0  0-0-0       Kariera: 12  1-4-2   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 2100 14,3 16,0 18,5  17.740  

3 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito LJU 8/8-11 2100 2 17,2 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito TUJ 31/7-11 1900 G    

R: Belgija Scamardella Paolo TUJ 20/7-11 2100 2 18,0    

M:   Šadl Vito LJU 4/7-9 1600 2 15,5 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 30/6-6 1640 1 16,5 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 11  0-0-1   

VALEZ  (IT) 2100 14,6 15,8 0,0  17.773  

4 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJU 8/8-5 2100 8 18,6 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko TUJ 20/7-8 1660 6 19,0 a   

R: Italija Debelak Žarko KRI 18/7-4 2170 3 22,7 a   

M:   Debelak Marko TUJ 13/7-4 1660 5 19,6 a   

PŠ, OD 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 20/6-6 2100 6 19,1 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  6  0-0-0  19,5  63 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-0-0   

AQUILA JET  (IT) 2100 14,3 16,3 0,0  18.147  

5 
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Plečko Boštjan ml. LJU 8/8-6 2100 11 19,6 a   

L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Plečko Boštjan ml. LJT 1/8-5 2160 5 25,2    

R: Italija Deschi G. TUJ 20/7-3 2080 10 21,1    

M:   Callegaro L. TUJ 18/5-5 1660 7 19,5 a   

 V/T: Plečko Boštjan ml. (A) / Podveršnik Kristijan Podveršnik Kristijan LJU 9/5-4 2100 8 20,0 a   

dres: črna,modra,bela; čelada: bela                 
  21:  7  0-3-1  15,7  1.589 20:  12  2-2-5  13,9  8.217   Kariera: 64  17-14-11   

VITTORINA JET  (IT) 2100 13,9 15,9 18,8  40.108  

6 
7l., rj. K, rod: GRUCCIONE JET - VANIGLIA JET Žan Milan LJU 8/8-9 2100 6 18,1 a   

L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan KRI 18/7-5 2170 2 21,3 a   

R: Italija Zorko Dušan LJT 20/6-8 2100 3 16,9 a   

M:   Scamardella Paolo TUJ 1/6-5 1660 D    

 V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Zorko Dušan LJU 9/5-7 2100 2 16,6 a   

dres: modra; čelada: bela                 
  21:  16  7-4-2  13,5  10.065 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 42  22-7-5   

TAKE ME HOME  (IT) 2100 13,5 14,7 0,0  111.000  

7 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Scamardella Paolo KRI 18/7-4 2170 1 19,5 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo LJU 4/7-8 1600 1 15,5 a   

R: Italija Scamardella Paolo Mil 18/6-7 1650 1 13,5 a   

M:   Scamardella Paolo LEN 13/6-9 1700 2 17,0 a   

OD 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Slavič Mitja TUJ 6/6-2 1800 7 16,5 a   

dres: bela,modra; čelada:                  

 
 
Logotip M-Energetika ( bilten 25.8.2019 stran 17) 
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VABILO NA RAZSTAVO LJUTOMERSKEGA KASAČA NA SEJMU AGRA 2021 

 
KRZS vabi vse ljubitelje kasaških konj, da se nam v  torek, 24.8.2021 med  10. in 11. uro 
pridružijo na sejmu AGRA 2021 V Gornji Radgoni, kjer se bodo predstavile linije ljutomerskega 
kasača, ter tri rejske družine. 
Predstavljene bodo izvorne linije Rosemary, Let me go, Mariska in Fuksa. Podeljena bo tudi nagrada 
za najboljšega rejca preteklega leta Branku Slana iz Bolehnečicev. 
 

 
SEZNAM KASAŠKIH KONJ ZA SEJEM AGRA 2021 

 
1. DAKOT (Dekota – Huxtable Hornline) – plemenski žrebec 

Roj: 04.07.2009 
Rejec: Hočevar Jože 
Lastnik: Porenta Jure 
Izvorna linija: Mariska 
 

2. DAKOTA GOLDHAIR (Dekota – Lariss) – plemenska kobila 
Roj: 16.05.2012 
Rejec: Hočevar Jože 
Lastnik: Hočevar Jože 
Izvorna linija: Mariska 
 

3. DALLAS (Dakota Goldhair – Banker Hall) - žrebček 
Roj: 05.05.2020 
Rejec: Hočevar Jože 
Lastnik: Babnik Blaž 
Izvorna linija: Mariska 
 

4. FLICKA DI CASEI (Fanta II - Artu' Di Casei) – plemenska kobila z  ženskim žrebetom FIRST 
S,  

5. po žrebcu Tobin Kronos 
Roj: 02.05.2010 
Rejec: Slana Branko 
Lastnik: Slana Branko 
Izvorna linija: Fuksa 
 

6. ARISA (Arnika – Scurry Lobell) – plemenska kobila 
Roj: 24.04.2005 
Rejec: Šonaja Mirko 
Lastnik: Šonaja Ana 
Izvorna linija: Rosemary 
 

7. NEVIA VIKING (Neysha Gill – Legendary Lover K) – kobila 
Roj: 06.07.2019 
Rejec: Šonaja Ana 
Lastnik: Moleh Mario 
Izvorna linija: Let me go 
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Tekmovalni dan: 08.08.2021, STOŽICE       
Organizator: KK Stožice Ljubljana        
Sodniški zbor: HERZOG Dušan ml., HERZOG Dušan, JUREŠ Slavko, SELINŠEK Dušan, ŽNIDARIČ Vlado     
          
Številka dirke: 1.        
Propozicije: Avtoštart za 2-letne SLO konje       
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 PEGI KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m 137,9 s 26,2 s 486 € 
2 2 JERCA KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 138,6 s 26,6 s 248 € 
3 4 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m 138,7 s 26,7 s 162 € 
4 3 ANA KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.600 m 139,5 s 27,2 s 108 € 
O 5 BURA KK Stožice Ljubljana Seršen Branko Vukosavljevič Boris 1.600 m    
Opombe:         
Sodniški zbor je opravil kontrolo mikročipa pri konju JERCA - podatki se ujemajo.     
Št. 5 BURA - opravičeno odsotna        
          
Številka dirke: 2.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 5-letne SLO konje z zaslužkom 0 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 3 NO KAN KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 172,0 s 21,9 s 486 € 
2 1 UNDER PRESURE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Slavič Marko 2.100 m 172,8 s 22,3 s 248 € 
3 2 MY PRIDE KK Stožice Ljubljana Hrovat Janez Vukosavljevič Boris 2.100 m 173,2 s 22,5 s 162 € 
4 4 MAHARAJAH KK Ljutomer Sagaj Janko Babič Miroslav 2.100 m 173,4 s 22,6 s 108 € 
5 5 MONTANA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 173,8 s 22,8 s 76 € 
6 9 OLJA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 174,4 s 23,0 s  
7 8 DENIT KK Šentjernej Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš 2.100 m 177,6 s 24,6 s  
O 6 SUNNY BOY KK Komenda Jagodic Tine Rezać Ilija 2.100 m    
G 7 BOŠKO KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m    
Opombe:         
Št. 2 MY PRIDE vozi Hrovat Janez, prijavljen Vukosavljević Boris - plačilo takse na KZS.     
Št. 6 SUNNY BOY - nenastopi zaradi okvare vozila med potjo na hipodrom - opravičeno odsotna.     
          
Številka dirke: 3.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 400 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 2 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.100 m 171,3 s 21,6 s 486 € 
2 8 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.100 m 171,4 s 21,6 s 248 € 
3 3 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 171,5 s 21,7 s 162 € 
4 4 LUXURY ICE KK Komenda Žan Milan Žan Milan 2.100 m 172,0 s 21,9 s 108 € 
5 7 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 173,1 s 22,4 s 76 € 
6 1 MERLOT B. TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 175,3 s 23,5 s  
7 6 JOLE KK Šentjernej Zagorc Ignac Zagorc Ignac 2.100 m 180,0 s 25,7 s  
G 5 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana Hočevar Dejan Hočevar Dejan 2.100 m    
O 9 SHAMY KK Komenda Rezać Ilija Rezać Ilija 2.100 m    
Opombe:         
Št. 9 SHAMY- nenastopi zaradi okvare vozila med potjo na hipodrom - opravičeno odsotna     
          
Številka dirke: 4.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO konje z zaslužkom do 1.000 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 7 PALATTIN KK Stožice Ljubljana Žan Milan Slavič Marko 2.100 m 167,5 s 19,8 s 486 € 
2 4 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 167,5 s 19,8 s 248 € 
3 5 EROTICO KK Šentjernej Bučar Silvo Bučar Silvo 2.100 m 169,5 s 20,7 s 162 € 
4 6 ROSIE GLOW KK Posavje Krško Gorenc Marko Mars Martin 2.100 m 169,7 s 20,8 s 108 € 
5 3 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Prašnikar Milan Prašnikar Milan 2.100 m 170,0 s 21,0 s 76 € 
6 2 PIERRE KK Šentjernej Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana 2.100 m 173,0 s 22,4 s  
7 1 GALAKTICA KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.100 m 175,0 s 23,3 s  
O 8 NAPOLEON DREAM KK Stožice Ljubljana Hrovat Robert Hrovat Robert 2.100 m    
O 9 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Podveršnik Kristijan Plečko Boštjan 2.100 m    
Opombe:         
št. 8 NAPOLEON DREAM - opravičeno odsoten       
Št. 9 NANCY DI GENIO - opravičeno odsotna       
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Številka dirke: 5.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 2.500 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 12 BLACK ROCK GLORY (IT) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.100 m 162,5 s 17,4 s 486 € 
2 4 DENISA KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 2.100 m 164,3 s 18,2 s 248 € 
3 5 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Zaletel Janez 2.100 m 166,2 s 19,1 s 162 € 
4 9 CECILIA BE (IT) KK Posavje Krško Žan Milan Mars Martin 2.100 m 166,4 s 19,2 s 108 € 
5 1 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.100 m 166,5 s 19,3 s 76 € 
6 3 JERRY JOY KK Komenda Jerovšek Roman Šušteršič Miha 2.100 m 166,7 s 19,4 s  
7 8 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 167,3 s 19,7 s  
8 2 IRON ROAD KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 2.100 m 168,5 s 20,2 s  
G 6 LADY PRINCESS KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 2.100 m    
DIST 7 DIMITRIJ VITA KK Posavje Krško Humek Ivan Humek Ivan 2.100 m 173,9 s 22,8 s  
G 10 CLEO RAB (IT) KD Sl. Gorice Lenart Finetti Antonio Selinšek Smiljan 2.100 m    
G 11 BOAZ NAS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 2.100 m    
          
Številka dirke: 6.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konje z zaslužkom do 6.000 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 8 ULFAST (IT) KK Komenda Žan Milan Bergant Matjaž 2.100 m 167,5 s 19,8 s 486 € 
2 3 BRILJANTINA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 168,2 s 20,1 s 248 € 
3 1 HELLS WOOD KK Komenda Jagodic Tine Rakovec Matic 2.100 m 168,3 s 20,1 s 162 € 
4 2 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.100 m 168,4 s 20,2 s 108 € 
5 4 SATCHMO MS KK Ljutomer Šadl Vito Sukič Dejan 2.100 m 168,7 s 20,3 s 76 € 
6 5 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 2.100 m 169,9 s 20,9 s  
7 6 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 171,9 s 21,9 s  
GC 7 LOTMERK OZT KK Ljutomer Seršen Branko Hanžekovič Rene 2.100 m    
          
Številka dirke: 7.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konjez zaslužkom do 16.000 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 PLANET KK Šentjernej Franko Alojz Franko Alojz 2.100 m 160,9 s 16,6 s 486 € 
2 5 MICHELLE KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 2.100 m 161,0 s 16,7 s 248 € 
3 3 DON SAXO KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.100 m 161,5 s 16,9 s 162 € 
4 2 LUXUS KK Stožice Ljubljana Luzar Alen Luzar Alen 2.100 m 162,0 s 17,1 s 108 € 
5 4 JORI KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 163,0 s 17,6 s 76 € 
6 7 FAUNA V KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.100 m 165,1 s 18,6 s  
7 9 BOLLICINA DELSILE (IT) KD Sl. Gorice Lenart Finetti Antonio Selinšek Smiljan 2.100 m 165,3 s 18,7 s  
8 6 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.100 m 168,6 s 20,3 s  
DIST 8 UDAR'S (IT) KK Komenda Dovžan Ive Dovžan Ive 2.100 m 171,8 s 21,8 s  
          
Številka dirke: 8.        
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU konjez zaslužkom do 50.000 €.      
          
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 1 AIN'T SHE PERFECT KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m 161,9 s 17,1 s 486 € 
2 11 KRACK DU CLOCHER (BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.100 m 162,1 s 17,2 s 248 € 
3 10 TARS STARS KK Ljutomer Sagaj Janko Pozderec Igor 2.100 m 162,3 s 17,3 s 162 € 
4 3 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 162,9 s 17,6 s 108 € 
5 2 JONNA GO KK Komenda Jerovšek Roman Jerovšek Roman 2.100 m 163,1 s 17,7 s 76 € 
6 9 VITTORINA JET (IT) KD Krim Žan Milan Zorko Dušan 2.100 m 164,0 s 18,1 s  
7 4 PETERKA I KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.100 m 164,8 s 18,5 s  
8 5 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 165,0 s 18,6 s  
9 7 RAMANDOLO RL (IT) KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 2.100 m 165,2 s 18,7 s  
10 8 VERA LIGHT (IT) KD Sl. Gorice Lenart Finetti Antonio Selinšek Smiljan 2.100 m 166,5 s 19,3 s  
11 6 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Plečko Boštjan ml. Podveršnik Kristijan 2.100 m 167,2 s 19,6 s  
          
Številka dirke: 9.        
Propozicije: Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile na distanci 2.100 m, z zaslužkom do 10.000 € + 0 m; do 20.000 € 
+20 m, nad 20.000 € +40 m 
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada 
1 6 ESTELLE DE LA DIVE (FR) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.140 m 167,8 s 18,4 s 1.320 € 
2 4 BERRURIA GIN (FR) KK Komenda Jagodic Tine Jagodic Tine 2.120 m 168,1 s 19,3 s 690 € 
3 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Judež Jože Judež Jože 2.120 m 168,3 s 19,4 s 420 € 
4 7 DAR LA NOTA (FR) KK Komenda Jan Blaž Jan Miha 2.140 m 168,7 s 18,8 s 300 € 
5 5 EVA DE BOUERE (FR) KK Ljutomer Heric Daniel Heric Daniel 2.120 m 168,7 s 19,6 s 180 € 
6 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) KK Komenda Jan Miha Jan Miha 2.100 m 171,7 s 21,8 s 90 € 
G 1 FARA PRIDE (FR) KK Komenda Müller Lučka Müller Lučka 2.100 m    
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DERBISTI 2021 
 
Zap. št. Ime konja Klub  Rekord K Zaslužek K Uvrstitev/Zaslužek 

1 DEAR ABBY KK Stožice Ljubljana 16,9 s 4.849 € 3 
2 MARION MARK KK Ljutomer 17,7 s 2.394 € 1 
3 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana 18,0 s 2.010 € 2 
4 PALATTIN KK Stožice Ljubljana 17,9 s 882 € 4 
5 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana 20,1 s 846 € 5 
6 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer 20,0 s 342 € 6 
7 DONALD KK Stožice Ljubljana 22,2 s 261 € 7 
8 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana 24,1 s 90 € 8 
9 PRIME MS KK Ljutomer 15,9 s 3.992 € zaslužek 

10 JOKY KK Komenda 16,3 s 2.781 € zaslužek 
11 LEONARDO DREAM KK Komenda 19,0 s 2.228 € zaslužek 
12 FIGER AS KK Ljutomer 20,6 s 1.332 € zaslužek 
13 EVITA MP KK Stožice Ljubljana 21,7 s 567 € 1. rezerva 
14 GALAKTICA KK Stožice Ljubljana 23,0 s 405 € 2. rezerva 
15 THOR KK Stožice Ljubljana 22,3 s 288 € 3. rezerva 
16 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana 22,6 s 207 € 4. rezerva 
17 SHAMY KK Komenda 22,4 s 76 € 5. rezerva 
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5 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana 20,1 s 846 € 5 
6 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer 20,0 s 342 € 6 
7 DONALD KK Stožice Ljubljana 22,2 s 261 € 7 
8 BONAPARTE PEŠKI KK Stožice Ljubljana 24,1 s 90 € 8 
9 PRIME MS KK Ljutomer 15,9 s 3.992 € zaslužek 

10 JOKY KK Komenda 16,3 s 2.781 € zaslužek 
11 LEONARDO DREAM KK Komenda 19,0 s 2.228 € zaslužek 
12 FIGER AS KK Ljutomer 20,6 s 1.332 € zaslužek 
13 EVITA MP KK Stožice Ljubljana 21,7 s 567 € 1. rezerva 
14 GALAKTICA KK Stožice Ljubljana 23,0 s 405 € 2. rezerva 
15 THOR KK Stožice Ljubljana 22,3 s 288 € 3. rezerva 
16 DEKOTA ZLATOLASKA KK Stožice Ljubljana 22,6 s 207 € 4. rezerva 
17 SHAMY KK Komenda 22,4 s 76 € 5. rezerva 
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Tradicija ostaja, vabilo velja

ZEMELJSKA DELA 
IN AVTOPREVOZNIŠTVO 

PLOHL VLADO s.p.

Jean-Pierre Dubois velja za absolutno enega najpomembnejših 
rejcev, pa tudi trenerjev in lastnikov kasačev v Franciji, pa tudi širše v 
Evropi. Konji iz njegovega hleva so dosegali svetovno slavo že kot 
tekmovalci – dvakrat je osvojil Prix d'Amerique (1979 – High Echelon, 
1982 – Hymour), večje dirke pa je osvojil tudi na Danskem 
(Copanhagen Cup – Mara Bourbon 2006), v Italiji (Gran Premio 
d'Europa, Palio des Communes,…), na Norveškem (Oslo GP –
Ganymede 1999 in Mara Bourbon 2006) in drugod.
A zares velik pečat je pustil na rejskem področju, kjer za prelomnico 
veljajo začetki 90. let prejšnjega stoletja, ko je izkoristil dveletno 
dovoljenje francoske rejske organizacije in je plemenil ameriške žrebce 
na francoske kobile in obratno. Rezultat tega dela so legende 
svetovnega kasaštva: Coktail Jet, Goetmals Wood, Ganymede, Love 
You, Prodigious, Royal Dream, Defi d'Aunou, Mara Bourbon, Qualita Bourbon in mnogo drugih. Da 
bo mera res polna naj omenimo še, da je g. Dubois tudi rejec »najbogatejšega« konja vseh časov, 
legendarnega Varenneja!

LOGO Tour Trotteur Francais Slovenie 2015

Letrot -levo In KCS (nov)-desno
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